
 

THANK YOU FOR СOOPERATION! 

Інформація для викладачів – координаторів гранту із кібергігієни СRDF Global 
 

Про організацію: 
CRDF Global (Фонд цивільних досліджень та розвитку США) — незалежна некомерційна організація, 
чия діяльність спрямована на розвиток безпеки, захисту та сталості у світі через науку та інновації. 
Організацію засновано в 1995 році Національним науковим фондом США (NSF) з метою сприяння 
міжнародному науково-технічному співробітництву через надання грантів, технічних ресурсів, та 
проведення навчання для науковців, дослідників, інноваторів. Центральний офіс CRDF Global 
розташований в Арлінгтон (штат Вірджинія) із географією програм, які охоплюють понад 40 країн по 
всьому світу та діють на Близькому Сході, Європі, Євразії та Північній Африці. www.crdfglobal.org 
 

Базова інформація про курс: 
CRDF Global, за підтримки Державного департаменту США (Офіс із координації допомоги в Європі 
та Євразії), в рамках програми з розвитку кібербезпеки в Україні, з 30 квітня по 20 травня 2020 
року проводить реєстрацію та навчання на платформі https://cybereducation.org/ для учасників - 

дійсних студентів та майбутніх абітурієнтів - українських університетів, які є партнерами Проекту CRDF 

Global з розвитку кібербезпеки в Україні:  

• Вінницький національний технічний університет  

• Київський державний університет інфраструктури і технологій  

• Національний технічний університет “Львівська політехніка” 

• Харківський національний університет радіоелектроніки 

 

Інтерактивний онлайн курс «Базові правила безпеки у цифровому середовищі»  розроблено CRDF Global, у 
співпраці з експертною групою з кібербезпеки компанії EY в Україні та технічними експертами компанії 
Technomatix, за сприяння Державного департаменту США (Офіс із координації допомоги в Європі та Євразії). 
Кібергігієна – це базові правила цифрової (кібер) безпеки при роботі в Інтернеті. Через масове збільшення 

кількості інтернет-шахрайств, кібергігієна стала актуальною темою обговорення в суспільстві впродовж 

останніх років. Курс дозволить дізнатися про основні загрози в цифровому просторі, зрозуміти, яка 

інформація є головною ціллю хакерів та запам’ятати основні рекомендації щодо захисту власних даних, 

безпечного користування електронними пристроями та інформаційними ресурсами.  

 
Курс складається з 11 навчальних анімованих відео-модулів (5-7 хвилин кожен) і триває в цілому 60 хвилин. 
В рамках курсу, за допомогою інтерактивних вправ і практичних завдань, студенти зможуть вивчити базові 
правила захисту інформації на мобільних телефонах, комп’ютерах та у соціальних мережах,  визначити 
фейкові новини і поширені помилки користувачів в цифровому просторі, та дізнатися, що потрібно робити, 
щоб запобігти впливам кібер-шахраїв. 
 
Слухачі курсу, які дадуть мінімум 80% правильних відповідей на питання тесту, крім іменного сертифікату, 
зможуть отримати подарунки на відзнаку успішного завершення курсу. 
У випадку додаткових питань та технічної підтримки, зверніться на  cyber@crdfglobal.org  та  support@tmx-
learning.com 
 

Теги та логотипи для соціальних медіа: 
Будь ласка, для кожної публікації, під час додавання тегів, будь ласка, додавайте наступне 
тегування: 
@CRDFGlobal 
@CRDFGlobalUkraine 
#crdfcyberhygiene 
#cybereducation 
#cyberhygiene 
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